

PONUKA PROGRAMOV EIT FOOD

1. Program LAUNCH - SEEDBED

Seedbed je 6-mesačný inkubačný program určený pre začínajúcich podnikateľov. Jeho cieľom je pomôcť transformovať inovatívne nápady podnikateľov do konkurencieschopných obchodných ponúk. Program ponúka školenie a mentoring, finančnú podporu a následne sledovanie financovania a podpory.

Termín podania prihlášok: 10. apríl 2021

2. Program ACCELERATE – FOOD ACCELERATOR NETWORK (FAN)

4-mesačný program FAN je určený pre registrované start-upy a realizuje sa v 6 jedinečných inovačných huboch v Európe. Cieľom je získať zručnosti, profitovať z mentoringu a vybudovať si postavenie na trhu so zameraním na potenciálnych zákazníkov, investorov a médiá. Takisto ponúka prístup k laboratóriám, materiálnemu vybaveniu, pilotným stránkam a poľnohospodárskej pôde.

Termín podania prihlášok: 10. apríl 2021

3. Program SCALE – RISINGFOODSTARS ASSOCIATION

Program RisingFoodStars Association je určený pre novovzniknuté scale-upy, ktoré už majú svoje portfólio zákazníkov na domácom trhu a chcú expandovať aj na zahraničné trhy. Tento unikátny projekt predstaví vašu firmu popredným svetovým korporáciám, akademickej obci a výskumným organizáciám.

Termín podania prihlášok: 10. apríl 2021

EXTRA PROGRAMY PRE JUŽNÚ A VÝCHODNÚ EURÓPU

EIT Food ponúka programy na mieru s podpornými aktivitami pre podnikateľov, ktorí sú rezidentmi v krajinách južnej a východnej Európy alebo sú ich občanmi.

1. Program PRE-LAUNCH – CHALLENGE LABS

Projekt spája rôzne skupiny ľudí, ktoré sa zaoberajú hlavnými problémami potravinárskeho sektora. Primárnym cieľom každého laboratória Challenge Lab je nájsť inovatívne riešenia najväčších problémov potravinárskeho sektora a vytváranie väzieb medzi priemyslom, akademickou obcou a start-upmi.

Termín spustenia registrácie: september 2021

2. Program PRE-LAUNCH – JUMPSTARTER

Cieľom programu JUMPSTARTER je realizácia podnikateľských a inovatívnych nápadov s pomocou svetových expertov, vytvorenie komunity a poskytnutie jedinečného know-how. EIT Jumpstarter vám pomôže vybudovať životaschopný obchodný model, overiť si jeho udržateľnosť. Prostredníctvom tohto programu získate podporu od špičkových školiteľov a mentorov a budete mať šancu vyhrať až 10 000 EUR.

Termín podania prihlášok: 16. apríl 2021

3. Program PRE-LAUNCH - TEAMUP

TeamUp spája popredných technológov s podnikateľmi a poskytuje im podporu na ceste k spoločnému vytváraniu úspešných agropotravinárskych podnikov. Benefitmi tohto programu sú networking s business profesionálmi v agropotravinárstve, školenia a rady expertov EIT Food, ich partnerov a finančná podpora. Každý tím dostane mesačné štipendium 2000 EUR počas 3 mesiacov s možnosťou predĺženia.

Termín podania prihlášok: 18. apríl 2021

4. Program PRE-LAUNCH – EWA (Empowering women in agrifood)

6-mesačný program EWA ponúka príležitosti na školenie, mentoring, obchodný koučing a networking pre ženy – začínajúce podnikateľky v agropotravinárskom sektore. Počas tohto vzdelávacieho programu získa 80 žien z rôznych krajín EÚ potrebné vedomosti, dôveru a podporu od EIT Food a ich partnerov na vybudovanie úspešného start-upu. Tie najlepšie start-upy budú mať príležitosť vyhrať 10 000 EUR a získajú šancu posunúť svoj biznis o level vyššie.

Termín podania prihlášok: 15. jún 2021

5. Program LAUNCH and ACCELERATE - TEST FARMS

TEST FARMS spája poľnohospodárske start-upy s farmármi a možnosťami testovania pôdy. Je určený pre novovznikajúce firmy, ktoré prichádzajú s inovatívnymi riešeniami v poľnohospodárstve, pri chove zvierat či pôdohospodárstve. Start-upy validujú svoje riešenia s farmármi alebo pôdohospodármi pomocou pilotného projektu. Účastníci získajú 3000 EUR na podporu testovania svojho riešenia a pokrytie cestovných nákladov.

Termín podania prihlášok: 30. apríl 2021

6. Program SCALE – WATER SCARCITY

Unikátny program WATER SCARCITY podporuje scale-upy a malé stredné podniky, ktoré sa zaoberajú problémami s nedostatkom pitnej vody v Európe. Jeho hlavným benefitom je podpora nápadov a vývoja inovatívnych riešení v tomto segmente, posilnenie spolupráce v oblasti inovácií a podnikania.

Termín podania prihlášok: 15. jún 2021

PARTNERI

INDUSTRY PARTNERS	RESEARCH CENTRES AND UNIVERSITIES	STARTUPS
  	  	  
  	  	 
  	 	  
  	  	  
  	 	  
		